Les divisions complexes
avec dividende et diviseur
a 2 ou 3 chiffres

Le chiffre lo plus a
gauche du dividende (5) |
est inforieur au diviseur
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avec le roste

m 1- Le chiffre le flus 4 gauche du dividende (8) est inférieur au diviseur [256) :
m dene je prends les deux 157 chiffres du dividende pour comparer avee le quo

2- Le nombre 83 est Inférieur au diviseur [256) :

done je prends les tiui: ch.lﬂ'i:&: du dividende pour commencer ma division.

Je cherche le quatien :
L Comien de toin 256 7.3
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Les divisions complexes
avec dividende et diviseur
a 2 ou 3 chiffres

. Pose I'opération en colonnes et calcule

( 623:19=7 ) [ 425:15=7) { T1:107=7 ) { 581:89=7 |

{ M:13=7 ) { 517:12=7) { @27:23=7 | { 875:86=7 }

. Résous ces problemes

On décharge un camion contenant 429
bouteilles de lait. A chaque voyage
Lucien ne peut prendre que 7 bouteilles
a la fois. Combien de bouteilles
portera-t-il au dernier voyage 7

Un fleuriste a 127 roses. |l fait |
des bouquets de 7 fleurs.

. Combien de bouquets peut-il
faire 7

Avec sa voiture, Damien a parcouru 728
J"\ ﬁ*’ilk .. km en 2 semaines. Combien de kilométres

a-t-il parcouru en moyenne par jour 7

. Lui reste-t-il des fleurs 7 Oui  Non
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On décharge un camion contenant 429
bouteilles de lait. A chagque voyage

Lucien ne peut prendre que 7 bouteilles
a la fois. Combien de bouteilles
portera-t-il au dernier voyage 7

. Résous ces problemes

Un fleuriste a 127 roses. |l fait
des bouquets de 7 fleurs.

- ; | e
.Ea?gt;lun e Botguets peut:l | - ! Le reste de la division est@, il
61 | portera donc 2 bouteilles |
/ de son dernier voyage.
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"B bouquets. Avec sa voiture, Damien a parcouru 728
» {"__ km en 2 semaines. Combien de kilométres
a-t-il parcouru en moyenne par jour 7
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et | A
{ ' | . On sait que deux semaines = 14 jours.
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. Donc par jour Damien a parcouru 728 :
14 =52 km
Damien a parcouru 52 kilométres en
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Le reste de la division est : 1 lui reste

\_ donc 1 rose. : Moyenne par jours. =]




